

# ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМПЫ

Орган Полевского ГК ВКП(б) и горисполкома

Среда

28 мая

1952 года

## НЕ МЕДЛИТЬ С ПОСАДКОЙ КАРТОФЕЛЯ И ПОДЪЕМОМ ПАРОВ

Труженики сельского хозяйства нашего города, борясь за выполнение социалистических обязательств, взятых на 1952 год, в эти дни ведут усиленную борьбу за быстрейшее завершение плана сева зерновых культур.

Успешно закончили сев зерновых культур колхозники колхоза „Красный пахарь“. Завершает сев зерновых культур колхоз „Путь к коммунизму“. Однако в целом по городу план сева зерновых по состоянию на 27 мая выполнен на 91 процент. Отстает с выполнением сева зерновых колхоз „Трудовик“, выполнивший план только на 88 процентов.

Заканчивая сев зерновых культур, нужно немедленно развернуть посадку картофеля, подъем паров, организовать уход за посевами.

Работники сельского хозяйства города обязались в текущем году получить урожай картофеля 150 центнеров с гектара, овощей—200 центнеров, корнеплодов и силосных культур—300 центнеров с гектара.

Выполнение этих трудоемких работ зависит, в первую очередь, от правильной организации труда и крепкой трудовой дисциплины. Необходимо пополнить полеводческие и овощеводческие бригады за счет административного и обслуживающего персонала, за счет тех, кто занят на второстепенных участках колхозного производства. Все тракторы, картофелесажалки должны работать круглосуточно. Ни одного часа промедления с посадкой картофеля и других огородных культур. Умело использовать всю тягловую и рабочую силу—в этом сейчас главное.

Время на исходе. Одновременно с завершением сева зерновых культур и посадкой картофеля нужно усиленными темпами вести подъем паров.

Ранний подъем паров—первое агротехническое условие получения высокого урожая. Лучшим сроком вспашки паров является май. Однако руководители колхоза не спешат с подъемом паров. Только колхоз „Красный пахарь“ приступил к подъему паров. Остальные колхозы придерживаются вредной практики—поднимать пары после сева зерновых и посадки картофеля.

Успех завершения сева зерновых, своевременной посадки картофеля и подъема паров зависит от уровня массово-политической работы среди колхозников и работников подсобных хозяйств. Партийные организации должны создать обстановку напряженной большевистской борьбы за своевременное проведение всех сельскохозяйственных работ.

Ни одного дня промедления с посадкой картофеля и подъемом паров!

## Все силы—на завершение сева!

### Равняться на передовиков, усиленно вести посадку картофеля и подъем паров!

#### Колхоз „Красный пахарь“ закончил сев зерновых

Колхозники сельскохозяйственной артели „Красный пахарь“ Кургановского Совета 26 мая завершили сев зерновых культур. Сев в этом году проведен с соблюдением всех правил агротехники.

Славно поработали на севе механизаторы. Бригадир тракторного отряда тов. Бабин хорошим контролем за техническим уходом обеспечил бесперебойную работу тракторов. За

период сева, за исключением простоя одного трактора 17 мая, сделанного по вине тракториста тов. Казадаева, случаев выхода из строя тракторов не было. Такие трактористы, как тт. Ф. Талашманов, В. Бочкарев, В. Таланманов работали с перевыполнением норм.

С завершением сева зерновых в этот же день колхоз приступил к посадке картофеля. Посажены первые гектары.

Сегодня началась массовая посадка. На посадку вышли два трактора. Из общей площади посева картофеля 45 гектаров—23 гектара будет посажено квадратно-гнездовым способом.

Одновременно с посадкой картофеля колхоз приступил к подъему паров. Вспахано 48 гектаров.

Н. Тарабров.

#### В совхозе продснаба

Коллектив подсобного хозяйства продснаба Крилитового завода 25 мая полностью завершил посев зерновых культур. Сев проведен за пять дней при соблюдении всех правил агротехники. В эти же сроки закончен сев на зеле-

ную подкормку. Полностью выполнен план посева овощей, моркови, свеклы и лука.

В эти дни все усилия работников полеводства направлены на завершение посадки картофеля и посева силосных культур.

Высокопроизводительно работал на севе тракторист тов. Травед. При норме 14 гектаров он засеял по 34 гектара в смену. С перевыполнением норм работал тракторист тов. Булатов.

А. Черкасов.

#### Последние гектары

Труженики сельхозартели „Путь к коммунизму“ в эти горячие дни весенне-полевых работ ведут упорную борьбу за своевременное окончание посева.

На 27 мая посеяно зернобобовых культур 314 гектаров вместо 375 по плану. Сегодня севажи, работающие на тракторных сеялках, заканчивают сев последних гектаров яровых культур.

#### Тракторы простаивают

В колхозе „Трудовик“ Поддубовского сельского Совета от отделения Сысертской машинно-тракторной станции работает три трактора. Но эти тракторы из-за некачественного ремонта больше стоят, чем работают. Например, 26 мая, не успев захватить в борозду, как из строя вышли два трактора, которые уже не работают второй день. Такие случаи не единичны.

В результате плохой работы

тракторов сев в колхозе затягивается. По состоянию на 27 мая из общего плана 311 гектаров посева яровых засеяно 274 гектара. Не готовится почва и для посадки картофеля.

Руководству отделения и дирекции машинно-тракторной станции пора принять немедленные меры к бесперебойной работе тракторов.

М. Пономарева.

## ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

### Колхозы Крыма накануне уборки

СИМФЕРОПОЛЬ. В Крыму прошли обильные дожди. Это благоприятно сказалось на посевах. Основная в области культура—озимая пшеница вышла в трубку.

Сакская, Симферопольская, Фрунзенская и другие МТС области полностью завершили ремонт комбайнов. Передовые механизаторы вывели свои машины в колхозы, где начали знакомиться с массивами. Комбайнер Герой Социалистического Труда Солодов из Советской МТС одним из первых вывел свой комбайн на поле колхоза имени Энгельса. Передовой механизатор обязался убрать и на молотить за 25 рабочих дней 10 тысяч центнеров зерна. В прошлом году он за это время намолотил 8.171 центнер.

Высокие обязательства взяли комбайнеры Герои Социалистического Труда Парасочка и Лысенко из Красногвардейской МТС, Гориздра—из Азовской МТС, Лузий—из Буденновской МТС и другие.

Большое внимание уделяется оборудованию токов. В колхозах, обслуживаемых Первомайской МТС, устанавливаются транспортеры для механизированной разгрузки и погрузки зерна.

Сотни токов области будут электрифицированы, что даст возможность значительно ускорить обработку зерна и сдачу его государству.



Сталинск В цехах Кузнецкого металлургического комбината имени Сталина широко применяется радиосвязь. Большинство пультов управления станами и агрегатами радиофицировано. На снимке: один из лучших сварщиков нагревательных колодцев обжимного цеха А. С. Соколенко разговаривает по радио с оператором стана. Фото В. Лешинского. Прессклише ТАСС.

### На Украине начался сенокос

КИЕВ. В южных районах Украины злаковые травы уже выбрасывают колос и метелки, накануне бутонизации эспардет и люцерны. Началась уборка витаминного сена, идущего на изготовление сеноуборочного инвентаря и в колхозах.

Количество тракторных и самоходных сенокосилок в МТС Украины увеличилось в сравнении с прошлым годом более чем в полтора раза. Возросло количество сеноуборочного инвентаря и в колхозах.

### ГОРЯЧИЕ ДНИ НА ВОЛГО-ДОНЕ

КАЛАЧ-на-ДОНУ. Горячие дни наступили на стройке Волго-Донского канала. Карповское, Береславское водохранилища и связанные с ними участки канала заполнены донской водой. Сейчас ведутся последние подготовительные работы к открытию навигации.

Комиссия приняла верхний подход к девятому шлюзу. Здесь идет очистка камеры от строительного мусора, убираются порталые краны. Завершаются работы на десятом шлюзу Варваровского гидроузла. Верхний подход его уже принял воду, на нижнем подходе заканчивается мощение откосов.

## НА ВАХТЕ МИРА

### ЗА ДОСРОЧНОЕ ВЫПОЛНЕНИЕ

Закончив досрочно пятимесячный план, рабочие листопркатного цеха № 2 Северского завода выдают прокат в счет июня.

Первенство на горячем переделе принадлежит смеле мастера тов. Колосова, выполнившей план за 23 дня мая на 115 процентов и по холодному переделу—смеле мастера А. С. Медведета, давшей с начала месяца 116,4 процента к плану.

В межбригадном социалистическом соревновании лучшие образцы труда показывают бригады вальцовщиков тт. Куринного и Спиридонова. У них выполнение норм превышает 120 процентов.

По сортности впереди среди соревнующихся идет вальцовщик тов. Аввакумов. Он повысил выпуск металла первого сорта до 63 процентов при плане 57.

Коллектив цеха борется за досрочное выполнение полугодного плана.

Ф. Яклюшин.

### С перевыполнением плана

Коллектив цеха металлоизделий завода Опинкованной посуды напряженно борется за досрочное выполнение установленного задания. Сегодня коллектив цеха завершает выполнение майского плана. В оставшиеся дни сверх плана будет выдано на десятки тысяч рублей сверхплановой продукции.

Впереди соревнующихся идет бригада жестянщиков тов. Шапошниковых. Завоевав переходящее бригадное Красное знамя по итогам работы за апрель, эта бригада с еще большим напряжением сил трудится в дни мая. На 27 мая месячное задание бригадой выполнено на 109,6 процента, выдано продукции в суммарном выражении сверх плана на 5 тысяч рублей. Вся выпускаемая продукция признала хорошего качества.

Лучшие люди бригады—жестянщики тт. Н. Черепанов, Н. Медведета, А. Поздеев и другие ежедневно выполняют производственные нормы на 171 процент.

Хорошо работает женская бригада резчиков под руководством опытного бригадира тов. Тороповой. Установленное месячное задание на 27 мая бригадой выполнено на 104,2 процента. Резчики тт. Малкова, Карманова, Глинских выполнили производственные нормы свыше 140 процентов каждый.

П. Вострецов,  
начальник цеха  
металлоизделий.

ИТОГИ ЭСТАФЕТЫ

В выходной день, 25 мая, проведена эстафета на приз газеты „За большевистские темпы“.

В эстафете лучшее время показали по первой группе—команда учащихся Зюзельской семилетней школы во главе с преподавателем физкультуры тов. Ивановым. Ее время на дистанции 3400 метров—10 минут 5,7 секунды. Таким образом, команда заняла первое место, причем, достигнутый результат намного улучшает прошлогоднее время.

Второе место заняла команда Криолитового завода с результатом 10 минут 18 секунд, третье место—команда Северского стройуправления, с результатом 10 минут 29 секунд.

По второй группе среди юношеских команд первое место заняла первая команда Полевской средней школы, с результатом 10 минут 22 секунды.

По группе семилетних школ первое место заняла команда Зюзельской семилетней школы, с результатом 10 минут 32 секунды.

Победителям, занявшим первые места в эстафете, вручены призы газеты „За большевистские темпы“.

Футбол

25 мая на стадионе Криолитового завода состоялись товарищеские встречи и розыгрыш на кубок города по футболу.

В товарищеской встрече юношеских команд Полевского Криолитового завода и Северской стройки игра закончилась со счетом 2:2.

В розыгрыше на кубок города первая команда Криолитового завода выиграла у второй команды Северского завода со счетом 2:0.

Особый интерес у зрителей привлекла игра первой команды Северского завода с командой Северской стройки, закончившаяся результатом 7:2 в пользу команды Северского завода.

Редактор Я. Е. ФИЛИПЬЕВ.

Свердловская областная заочная средняя школа при облОНО

объявляет прием учащихся в 5—10 классы на 1952—53 учебный год.

За справками об условиях приема обращаться в школу по адресу: г. Свердловск, 8 марта, 43.

Продснаб при Криолитовом заводе производит продажу бензина и керосина на Криолитовом поселке, (Гараж продснаба), по понедельникам, средам и пятницам.

Развозка по городу—вторник, четверг, суббота.  
В поселке Полдневая керосин продается два раза в неделю—во вторник и пятницу.

Дорожкина Роза Алексеевна, проживающая на Октябрьском поселке, барак 57, квартира 17, возбуждает судебное дело о расторжении брака с ее мужем Дорожкиным Иваном Ивановичем, проживающим: Октябрьский поселок, стадион, дом № 6.

Дело будет слушаться в нарсуде II участка г. Полевского.

Счастье

Леонид Голубев

Первые утренние лучи солнца приветливо заглянули в просторное цеховое помещение и легли на огромные блестящие барабаны.

Около длинного металлического верстака с гаечным ключом стоял молодой коренастый, сероглазый паренек. Он поправил вылезшие из под кепки русые волосы, взглянул на барабаны и довольно улыбнулся: работа подходила к концу, для транспортеров собрано несколько узлов. Еще смена и завод отправит следующую партию готовой продукции на великие стройки коммунизма.

В то время, когда паренек любовался своей работой, в дверях появился рослый, широкоплечий юноша и развернул телеграмму:

—Читай, Юрий,—крикнул он.

Медведев отложил в сторону ключ.

—Что пишут-то?

—Сам читай. Здесь все сказано!

Юрий Медведев взял телеграмму и стал читать.

...Волгодонстрой, станция Романовская, Ростовской области. Коллектив Главной конторы технического снабжения Цамлянского гидроузла главгидроволгодонстроя приносит свою благодарность коллективу завода „Красный металлист“ за досрочную поставку транспортеров.

Кончив читать, Медведев схватил товарища за руку и пристально посмотрел ему в добрые голубые глаза, в которых плясали искорки радости.

—Спасибо, друг! Поздравляю и тебя!—с волнением проговорил он. —Наши транспортеры пошли на стройки коммунизма!

—Ручку, руку отпусти, чортужка...—крикнул юноша.—Как тисками жажал.—Ну, у тебя и силенка... сразу видно, что слесарь.

—Слесарь, да еще сборщик!—освободив руку, пошутил Медведев и, посмотрев на телеграмму, спросил:—Значит будет собрание?

—Конечно,—ответил товарищ.—А сегодня вечером собирается актив. Секретарь комсомольской организации просил и тебя прийти.

Хорошо. Обязательно приеду,—сказал Юрий.

Закончив работу, Медведев вышел из цеха.

Вдохнув полной грудью свежего воздуха, Юрий осмотрел заводской двор. Около складского помещения рабочие укупоривали транспортеры. «К отправке готовы...»—подумал он.

Медведев, не торопясь, направился домой. На душе было радостно. Он радовался тому, что коллективу завода пришла благодарность от строителей канала. Дома Юрий долго просматривал газеты, отыскивал в них очерки и зарисовки, в которых рассказывалось о великих стройках коммунизма.

Вечером в заводском красном уголке собрался актив завода. Секретарь комсомольской организации Горлов много говорил о значении продукции, выпускаемой коллективом завода для строек коммунизма. Молодые рабочие делились опытом своей работы. Медведеву так же хотелось сказать о своей работе, но он не находил слов. А когда заговорили о социалистическом соревновании, Юрий взял слово.

—Я считаю, товарищи, для Родины мы еще мало сделали. Каждый из нас может работать еще лучше. Одна норма—это не предел... он почувствовал смущение, неловко осматривая сидящих товарищей и кашлянул...

—Говори, товарищ, не стесняйся. —Здесь все свои,—послышались голоса.

Медведев перевел дыхание и уже смелее сказал:

—Я хотел сказать, что мне одной нормы мало... да и думаю все меня подержат. Я встаю на вахту мира и буду выполнять не менее двух норм.

—Хорошо сказал,—похвалил его секретарь заводской партийной организации Дмитрий Александрович Валов.

С этого дня слесарь Медведев стал работать еще лучше. А ведь было время, когда он на производстве встречал много трудностей, получались перебои с запасными частями, а иногда продукция выходила низкого качества.

Однажды, проходя мимо слесаря Медведева, Валов заметил:

—Зачистку деталей делай лучше.

Слесарь на некоторое время оторвался от работы и сказал:

—Хочу больше выработать, но почему-то не получается. Многие ребята лучше меня работают.

—А с товарищами делишься о своих неудачах?—интересовался секретарь партийной организации. Юрий промолчал.

—Помни. Отрезанный ломоть хлеба быстро черствеет. Так и человек. Откололся от коллектива и засох. Одного желания работать хорошо еще мало. Нужно постоянно учиться, перенимать опыт лучших, повышать свой культурный и политический уровень. А самое главное работать вместе с коллективом. Коллектив—это большая сила!

Секретарь партийной организации присел рядом с Медведевым на верстак и долго рассказывал о настоящей советской дружбе, приводил примеры дружбы передовиков стахановского труда. Валов видел, что молодой растущий специалист честно работает, любит свое дело, намного перевыполняет нормы выработки, но ему не хватало еще одного—жить, расти вместе с заводским коллективом. А поэтому он посоветовал:

—Тебе в комсомол пора вступать.

У Юрия радостно блеснули серые глаза:

—А примут?

Валов подумал и ответил:

—Думаю... примут.

Через несколько дней, после разговора с секретарем парторганизации, у Медведева в жизни произошло большое событие—он стал комсомольцем.

У Юрия жизнь пошла интересней: днем он работал, появилось у него много товарищей, делился он с ними своими производственными успехами, а вечером брал книги и шел в школу или же слушал беседы и лекции. Во время работы он стал серьезней. На лбу залегли две маленькие упрямые бороздки.

—Хорошо поработал!—проверяя качество собранных узлов, сказал мастер Косых.—Вырос, паренек, вырос... нечего и говорить. Помню первое время, когда пришел на завод, ведь под верстак пешком ходил, а теперь почетным человеком стал.

Медведев радостно потер ладонь о ладонь и проговорил:

—Я сегодня выполнил норму на двести пятьдесят процентов.

—А ты не успокаивайся на этом,—сказал Косых.

—А я, товарищ мастер, не успокаиваюсь,—сказал слесарь и подмигнул—я просто радуюсь.

С Волгодонстроя приходили новые вести. Медведев от всей души радовался, что их транспортеры выдержали трубное испытание. Теперь он решил еще больше увеличить производительность труда. На Доске показателей против фамилии Медведева появились цифры 298 и 300 процентов выработки норм. Он стал работать комплексным методом. Брал пять, шесть узлов и одновременно начинал вести сборку на всех.

В одно весеннее утро, когда черемуховые кусты подготовились одеваться в белые барашки, он шел на работу. После дождя воздух был чист, а на полянках зеленела молодая трава. Проходя мимо городской Доски почета, он увидел группу рабочих. Юрий подошел к ним. Усатый рабочий, увидев Медведева, показал на Доску почета и сказал:

—Э—э—э, да здесь новички появились!—Рабочий похлопал Юрия по плечу:—Молодец, Юрий Васильевич! В батьку пошел. Я помню твоего батьку, добрый он был работник.

Юрий не ожидал похвалы и смущенно покраснел.

Не стесняйся, паренек,—заметив растерянность слесаря, сказал мастер.—Гордиться надо! Ты у нас лучший слесарь завода! И продукция великим стройкам коммунизма даешь только качественную.

Медведев мелком взглянул на свой портрет. „Вечером посмотрю“...подумал он и быстрыми шагами направился в завод.

В цехе, как обычно, шла горячая работа. Гудели станки, раздавался звон металла и стук молотков.

Юрий подошел к своему рабочему месту и стал готовиться к смене. Он привык соблюдать правила: прежде чем приступить к работе, он подготовит рабочее место, направит инструмент, предупредит мастера о доставке необходимых запасных деталей.

Через несколько минут все было пригодно. Перед началом работы он присел на массивный верстак и взглянул на собранные блестящие барабаны.

Тридцать штук! Эти барабаны он собрал за шесть дней, выполнив план на 300 процентов. Такой высокой производительности труда он достиг в результате повседневной учебы. Он в совершенстве постиг слесарное мастерство.

«Мой труд—это мое счастье! Я работаю на благо своей любимой Родины, для счастья завтрашнего дня»,—перед работой думал Юрий.

Работая комплексным методом, он увеличил производительность труда до трех с половиной норм в смену.

С думой о великих стройках коммунизма Медведев и на этот раз начал сборку узлов.

—На десяти решил?—спросил подошедший Валов.

Слесарь широкой ладонью провел по барабану, довольно улыбнулся и показал на запасные части:

—Я, Дмитрий Александрович, детали ставлю сразу на все узлы,—и, подумав, закончил:—Время экономится и лишней беготни нет.

—Правильно,—одобрил Валов и, отойдя в сторону, стал наблюдать за работой стахановца.

«Новые люди сталинской эпохи,—глядя, как Юрий быстро делает сборку узлов, подумал Дмитрий Александрович.—Беспокойный человек. Не останавливается на достигнутом, растет вместе с жизнью...» И он невольно сделал сравнение производственного роста Медведева с ростом завода.

Пять лет тому назад Полевской завод «Красный металлист» считался маломощным. В то время завод в месяц давал только пять транспортеров, сейчас же он выпускает до ста. В этом году заводу присвоено звание лучшего предприятия Свердловской области.

Медведев же за эти годы стал настоящим специалистом по слесарному делу. Теперь у него учащиеся молодые рабочие. В 1951 году он выполнил три с лишним годовых нормы и сейчас работает в счет 1954 года. В 1952 году задание первого квартала он выполнил на 330 процентов. Являясь членом завкома и заводского бюро ВЛКСМ, он руководит производственным сектором. Юрий растет в культурном и политическом отношении: читает газеты, художественную литературу, изучает биографию И. В. Сталина, не пропускает и кино.

В труде незаметно идет время. Раскаленное солнце перевалило за полдень. К этому времени Юрий кончал третью норму выработки. Детали под его умелыми руками встают на свои места... растут новые узлы транспортеров.

Кончается смена. Мастер подсчитывает норму выработки.

—Четыреста девяносто процентов!—говорит он.

—Мало,—с досадой сказал слесарь.—Не дотянул.—Он поправил рукой свои русые волосы и весело кивнул:—Завтра дам больше.

После смены, как всегда, не торопясь, Медведев вышел из проходной завода и направился домой, но у заводоуправления его задержали.

—Ваш портретик в газетке есть,—говорят ему.

Городскую газету слесарь бережно свернул в трубку, но, отойдя от заводоуправления несколько шагов, он остановился, развернул ее и увидел свою фотографию.

А ниже фотографии скромно рассказывалось, как простой советский человек трудится для строек коммунизма и счастья всего миролюбивого советского народа.

Претенденты на Золотую медаль

Отрядные результаты показывают на экзаменах по литературе учащиеся Полевской средней школы.

На аттестат зрелости устные экзамены по литературе сдавало 18 человек, из них 17 ответили на положительные оценки „4“ и „5“. Среди отличников—ученики 10 класса: Болотов Анатолий, Кочетова Маргарита, Маракулина Лива, Мухамедьярова Роза и другие.

Претендентами на Золотую медаль являются отличники учебы Павлова и Славнин.

Несмотря на трудность совмещения работы и учебы хорошо подготовились и сдают экзамены производственники, учащиеся школы рабочей молодежи, где на экзаменах по литературе устно и письменно отрицательных оценок нет. Например, отличные и хорошие ответы дали Притужалов (Криолитовый завод), Штухин Герман, Бочкарева Ида и другие.

Семиклассники этой школы в количестве 45 человек сдали все устные экзамены по литературе. Лучшие ученики Ежов Юрий (Криолитовый завод), Грамастикова Юлия (Совхоз), Пастухова Руфина (межрайторг) и другие.

Итоги первых дней экзаменов в школе говорят о том, что учащиеся в течение учебного года получили прочные и глубокие знания, что успеваемость учащихся значительно лучше прошлых лет.

А. Знаменский

Поселок в беспорядке

Растет и благоустраивается поселок на Малаховой горе. У новых благоустроенных домов высаживаются деревья и кустарники, скоро будут введены в строй больничный корпус и кинотеатр.

Однако территория вокруг домов, начиная с 4-го по 12-й, находится в хаотическом состоянии. Начальник жилищно-коммунального отдела Северского завода тов. Шляпников не забывается о приведении поселка в культурный вид.

С наступлением весны работники коммунального отдела требовали от жителей убрать мусор и нечистоты. Они, несмотря на большие трудности с транспортом, произвели уборку вокруг своих квартир.

А территория, которую должен был очистить коммунальный отдел до сих пор не приведена в порядок, особенно грязно вокруг домов № 9, 10, 12, вокруг магазина № 5 и на рынке.

Вместо того, чтобы отвезти нечистоты из уборных, работники коммунального отдела вырыли для них яму, засыпали сверху землей и заложили досками, которые вместе с землей провалились и сейчас невозможно здесь проходить. Граждане, идущие вечером, рискуют сломать себе ноги.

Кто как не жилищно-коммунальный отдел должны следить за чистотой поселка и мест общего пользования, а работники госсанинспекции должны контролировать его работу.

Степанова, Конихов, Булатова, Ренжина и другие, всего 10 подписей.